

门徒训练+概要

基要课程

属灵恩赐

第二课：牧养恩赐

对一些人来说，似乎很惧怕去使用牧养的恩赐，然而，牧养的恩赐对基督身体的成长和健康是至关重要的。事实上，[哥林多前书12](#)鼓励我们去寻求这些牧养的恩赐。对牧养恩赐的功能的简介可能帮助我们追求和渴慕这些恩赐。

在[约翰福音21](#)中，耶稣问彼得对主的爱。作为爱的表现，耶稣命令彼得去喂养祂的羊。那就是对行使牧养恩赐的呼召。但是这些恩赐是什么，谁应该去使用这些恩赐？

当人们聚集来听耶稣讲道的时候，耶稣看他们如“羊没有牧人”，这让耶稣对他们产生怜悯。于是，耶稣教导他们、医治他们，把他们最大的需要，就是救恩赐给他们。

从一对一导师关系到小组和查经，从青少年事工到长者和职事，教会中有许多种领袖。

牧养恩赐的概念是有关教会中的领袖的，没有读过圣经的人听起来会感到陌生。当然在属灵恩赐范畴之外，牧养只是指照顾字面上的羊。从旧约开始，领袖被比喻作牧羊人（例如：[诗篇23](#)；[撒迦利亚书11；13](#)；[以西结书34](#)）。然而，当耶稣称自己是好牧人（[约翰福音10](#)）和祂把自己的百姓比作羊（[马可福音6:34](#)）的时候，耶稣给牧羊人一个清楚的新定义。当人们聚集来听耶稣讲道的时候，耶稣看他们如“羊没有牧人”，这让耶稣对他们产生怜悯。于是，耶稣教导他们、医治他们，把他们最大的需要，就是救恩赐给他们。在做这些的时候，耶稣知道百姓需要被带领、保护、供应和教导。

使用这样有分量的职位描述，因此很多人把“牧养恩赐”和教会的牧者联系起来。牧师好像基督一样带领他们的会众，就像牧人带领他的羊群。然而，不止一种途径来实践牧养恩赐，作牧师不是唯一的途径。

牧养恩赐可以被分成几个类别，帮助我们明白一些我们可以使用这些恩赐的途径。这些类别是：行政、领导、牧养和教导。

行政：一个好的管理者能够毫不费力地让“羊”保持秩序，让他们知道教会生活的相关细节，确保所有的员工和义工在要完成神给的任务的需要上都得到供应。在很多方面，行政恩赐好像一个侦探观察可能伤害或帮助人群的环境细节。这种恩赐也装备其他人通过向他们展示所需要的，并确保所有的细节都到位以致不会产生额外问题。明显的，这种恩赐在教会秘书或助理身上能够找到。但是，这恩赐也存在于会议记录，或者安排会议或活动的注册名单和议程的义工身上。

领导：从一对一导师关系到小组和查经，从青少年事工到长者和职事，教会中有许多种领袖。事实上，在教会范围之外，很多父母也用领导恩赐来带领家庭。给出清晰的方向和监督，确保有“羊”走错也是领袖所做的。没有坚定的带领和清晰的榜样去跟随，人们会徘徊跟随其他想把他们带离福音和神话语真理的人。

牧养：牧人一部分工作是照顾有病的和受伤的羊，帮助他们足够强壮能继续跟随带领。教会里的牧者确实要照顾会友的需要。无论是去医院探望、为会友祷告、辅导他们，还是在他们走错的时候温和地纠正他们，牧者要照顾受伤的肢体。这些技能可以不仅由教会在职人员或牧者任命的长老来执行，教会的任何会友都可以，这点希望大家清楚。信徒肢体中没有牧养，成员就会更加衰弱、贫乏、混乱，导致肢体受伤和破碎。牧养是如此重要的恩赐给教会使用！

教导：羊需要被喂养。他们需要好的、健康的、持续的营养。这就是牧养恩赐中教导的部分。没有神的话语的肉和奶被正确地教导和解释，神的子民就会死掉。一位好的教师对健康、有生命力的群体是至关重要的。再次，不必要只有受薪的牧师才能作教导。一个妇女事工的讲员、青少年工作者、主日学老师，或父母亲都是教会或家庭中需要教导恩赐的角色。彼得后书2:1-2提醒我们假教师偷着进来，进行邪僻的教导，领许多人走错路。这就是为什么圣经知识和了解老师和会众是必要的。“羊群”需要正确的教导，他们才不会被假教师带到错误的路上。

教会的弟兄姊妹有属灵牧养的恩赐是极大的祝福。这对于有这样恩赐的人来说是很大的担子，因为他们责任重大。然而，我们需要常常记得，所有的恩赐，特别是这些牧养的恩赐，都是圣灵的恩赐，而不是我们的。伟大的牧人祂自己会加给我们牧养祂所给我们的羊群正需要的智慧、怜悯、知识和谦卑。

教会的弟兄姊妹有属灵牧养的恩赐是极大的祝福。这对于有这样恩赐的人来说是很大的担子，因为他们责任重大。

回顾所学

- 牧养恩赐是行政、带领、牧养，和教导。
- 牧养恩赐不仅可在教会的受薪同工中找到。很多会友也使用这些恩赐让他们的家庭、邻居，和导师关系受益。
- 假教师、操控的牧者，和不好的领袖寻找机会渗透教会，破坏主的工作。我们必须为辨别力和明白神话语殷勤祷告，以致错谬容易被识别和避免。

你的观点

- 你认为你有牧养恩赐吗？有其他人肯定你有这些恩赐吗？这些恩赐如何在你的生命中表现出来？花时间祈求智慧来明白如何用适合主在你身上旨意的方式，来使用所赐给你的牧养恩赐。
- 思想那些在你生命里用他们牧养恩赐牧养过你的人。花时间去感谢他们并让他们知道主如何通过他们顺服的服侍祝福了你。

经文引用自中文圣经新标点和合本。允许使用。版权所有。

所有其他内容版权归©2019 加拿大环球广播所有，只要是为了传福音并且不对所使用的材料收费，可以自由使用。查看更多许可证详细信息，请访问 www.discipleshipessentials.org/licensing。